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Підпишіться на нас в Google

Найбільше іноземців на навчання приїхало до України з Китаю.

Загальна кількість іноземних студентів в Україні зараз становить 19 687 осіб / Фото:
facebook.com/UAMON

Кількість іноземних студентів в Україні через повномасштабне російське вторгнення

скоротилася вп'ятеро, повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву заступника міністра

освіти і науки Миколи Трофименка.
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ВІДЕО ДНЯ

"У нас до вторгнення було біля 100 тисяч іноземних громадян, які вчились в наших

закладах вищої освіти. Зараз у нас вчиться близько 20 тисяч", - розповів Трофименко.

Наразі в країні працює єдина міжвідомча координаційна база для видачі запрошень

іноземним абітурієнтам, до якої мають доступ Державна міграційна служба та Служба

безпеки України.

"Вони відпрацьовують кожного вступника з точки зору безпеки ще до видачі, верифікують

сам факт видачі запрошення, щоб з ним можна було піти в наше консульство за

кордоном", - поділився заступник міністра освіти.

За його словами, основним логістичним маршрутом для студентів залишається транзит

через країни, які не входять до Шенгенської зони, оскільки країни ЄС проводять надто

ретельні перевірки через міграційні ризики.

Зокрема, найчастіше іноземці прибувають в аеропорт Кишинева в Молдові, де їх

зустрічають фахівці Українського державного центру міжнародної освіти або

представники самих університетів.

Також наведено дані, з яких країн приїжджає найбільше іноземців на навчання:

Китай - 6304 осіб;

Азербайджан - 4790;

Грузія - 1364;

Індія - 904;



https://www.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/static/press/live
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts


Вища освіта в Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

Марокко - 754;

Туреччина - 559;

Туркменистан - 546;

Польща -  525;

Вірменія - 387.

Повідомляється, що загальна кількість іноземних студентів в Україні зараз становить 19

687 осіб.

Трофименко зауважив, що навчання іноземців - це суттєві інвестиції як у спецфонди самих

навчальних закладів, так і в загальну економіку України.

"Вони приїжджають, ходять в наші магазини, заклади, проживають, купляють і привозять

гроші в економіку", - додав заступник міністра освіти.

Раніше УНІАН повідомляв, що за останні 4 роки вартість навчання в українських

університетах зросла на 60%. Примітно, що найбільше подорожчання зафіксували саме у

2025 році. За даними дослідження, середня вартість навчання зростала щороку. У 2022

році ціна становила 19 171 грн, у 2023 - 21 591 грн, у 2024 - 25 347 грн, а у 2025 році

досягла вже 30 798 грн. Найдорожчими виявились стоматологія, медицина, міжнародні

відносини і право, ІТ та мистецтво. Водночас, найнижчі ціни мають напрями, які держава

вважає критично важливими для економіки й відбудови: залізничний транспорт,

машинобудування, металургія, енерговиробництво й аграрні спеціальності.

Також ми писали, що премʼєр-міністр України Юлія Свириденко анонсувала підвищення

стипендій з 1 вересня 2026 року. Мінімальна стипендія зросте вдвічі, порівняно з

виплатами 2025 року. За словами Свириденко, академічні стипендії становитимуть

щонайменше 4000 грн. При цьому, їх отримуватимуть й студенти приватних закладів

вищої освіти, які так само навчаються коштом державного замовлення.

Студенти-медики будуть військовозобов'язаними і здобудуть звання офіцера, -

Ляшко
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Уряд скасує обмеження на виїзд за кордон для усіх жінок без винятків, - Свириденко

Юнаки, яким виповнюється 17 років, мають стати на військовий облік: у ТЦК назвали

терміни

Всі новини України Міносвіти війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода Київ . Синоптик . Магнітні бурі .

Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 .

Лайфхаки

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку

Сад-город . Чим удобрити помідори . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Як доглядати за картоплею відразу після посадки .

Чому жовтіють листя томатів . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Чим полити цибулю та часник у травні .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Де не можна висаджувати перець на городі

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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